



今天市区天气  
晴间多云  
偏西风3-4级  
-4~4℃



明天市区天气  
多云  
偏西风转南风3-4级  
-3~6℃



后天市区天气  
晴转阴  
南风3-4级  
-2~5℃

# 今天市区最高气温4℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国) 昨日全市以偏西风为主,市区最高气温1℃,全市最低气温-9℃,最高气温5℃。

今天全市晴间多云,偏西风不大。明天全市晴转多云,偏西风转南风。后天全市多云间晴,南风为主。

烟台市气象台2日发布天气预报:

烟台市区:3日白天,晴间多云,偏西风3-4级,最低气温-4℃,最高气温4℃。

4日,多云,偏西风转南风3-4级,-3~6℃。

5日,晴转阴,南风3-4级,-2~5℃。

烟台各区市:3日白天,晴间多云,偏西风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海-4℃,内陆-7℃;最高气温,沿海4℃,内陆6℃。

3日夜间到4日白天,晴转多云,偏西风转南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4

级,-7~7℃。

4日夜间到5日白天,多云间晴,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-5~8℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

## 患重病后被丈夫六次起诉离婚

法律援助帮苦命妻子撑到最后,获经济帮助款后同意离婚

### 烟台法律援助典型案例

婚后第三年不幸患上重病,第五年起丈夫就提起离婚诉讼,到2020年底同意离婚,苦命妻子总共打了6场离婚官司,此外还有一场索要扶养费的官司。在法律援助律师的一次次帮助下,这位妻子撑到了最后,拿到50万元经济帮助款。“没有法律援助中心的帮忙,我坚持不到最后,若早早离婚,没坚持到对方经济条件发生重大变化这一时刻,我后半生真不知道怎么过。”她说。

2008年10月,初婚的李某与再婚的张某登记结婚,2010年李某在医院生育一男孩,2天后孩子夭折。2011年9月,李某被诊断为“恶性葡萄胎”,经多家医院治疗,李某病情有所好转。经此磨难,夫妻感情却大不如前。

2013年5月,张某第一次向烟台开发区法院起诉离婚。因李某身患重病,不同意离婚,开发区法院于2014年8月作出判决,不准原被告离婚。

2016年3月,张某第二次起诉要求离婚,2016年5月李某向开发区法律援助中心申请法律援助,因李某符合经济困难的条件,援助中心决定为其提供法律援助,指派山东明朗律师事务所狄春霞律师代理该案件。

会见李某后,狄春霞律师得知其坚决不同意离婚,确定了不同意离婚的代理意见,并告知李某夫妻之间有相互扶养的义

务。同年9月30日开发区法院作出判决,不准原被告离婚。

张某不服该判决,提起上诉。2016年12月,李某第二次向开发区法律援助中心申请援助,援助中心再次指派狄春霞律师代理该案件,继续坚持不同意离婚的代理意见。烟台市中级法院作出判决,驳回上诉,维持原判。

李某自2011年患病后,经常住院治疗,无法正常上班,亦无收入。2013年李某病情加重,不得不外出到北京治疗。而张某拒绝支付李某的医疗费及生活费,致使李某治病和生活靠借债维持。2017年2月,李某第三次向开发区法律援助中心申请援助,要求张某支付扶养费,援助中心指派山东明朗律师事务所徐学广律师代理此案。

徐学广律师接受指派后,快速形成起诉状,请求张某支付2013年至2017年的扶养费,并围绕李某的身体状况确实需要扶养指导李某准备证据。最终,法院根据被告的经济条件、财产状况及支付能力,判决张某支付李某扶养费35000元。

因张某拒不履行生效判决书确定的义务,徐学广律师又帮助李某向法院申请强制执行,张某在2018年春节前将执行款交到法院。

2018年5月张某向开发区法院起诉离婚。李某第四次向开发区法律援助中心申请援助,要求山东鲁石律师事务所的狄春

霞律师代理该案件。因对案情了解,狄春霞律师与李某决定,以身体处于恢复期,离婚不利于病情稳定为由,不同意离婚。法院采纳了该代理意见,作出判决不准原告张某与被告李某离婚。

张某不服该判决,提出上诉。烟台市中级人民法院判决驳回上诉,维持原判。

铁了心要离婚的张某,于2020年1月再次向开发区法院起诉离婚。李某电话咨询援助中心,工作人员告知李某:建议其坚持不同意离婚的代理意见;鉴于张某在区内农村的房产已完成拆迁安置,置换成楼房,其经济条件有重大变化,若张某坚持离婚,应要求其支付自身受病魔折磨的补偿款及经济帮助款。经历了5次离婚诉讼,李某此次未申请法律援助。

张某认为双方分居近7年,6次离婚诉讼,双方的感情已破裂,坚决要求离婚。李某提出不同意离婚,鉴于张某农村房屋已完成拆迁安置,若张某非要离婚,则要支付自结婚以来自身受病魔折磨的补偿款及离婚后经济帮助款。

2020年12月18日,开发区法院作出判决,准予原告张某与被告李某离婚,共同财产之一的拆迁补偿款141798元归原告所有,原告返给被告70899元,原告张某另支付给被告经济帮助款50万元。

YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 刘明东

### 牟平林家口子发现距今300年前石刻



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 于建章 摄影报道)近日,牟平区大窑街道林家口子村南的后阴山,发现一块300多年前的石刻,地方史志既没有文字记载,又鲜为人知,牟平考古部门正在加紧研究。

这块石刻位于后阴山的半山腰的一块岩石下,长约80厘米宽约1米,中间是两个繁体大楷字“云窝”,右边是“嘉靖丙辰夏”,左边是“嵒石上楼居士题”。据牟平博物馆副馆长张凌波介绍,在牟平史志中没有“嵒石上楼居士”的记载,其事迹不详,也没有这块石刻的资料。从石刻的落款上可以知道,石刻距今已366年,由于石刻上面有岩石遮挡,整体保存比较完好。

### 入口香五谷养生坊被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业做出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行了专项检查。在检查过程中发现市区一家名为入口香五谷养生坊的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其做出限期整改并罚款100元的行政处罚。



办宴席喝红酒 就选张裕®解百纳®

— 源于1931年 90余年国货品牌 —



中芝酒业咨询热线: 400 100 9816